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IL DECRETO ATTUATIVO SULLA DETASSAZIONE DEI PREMI DI PRODUTTIVITÀ È 
STATO FINALMENTE FIRMATO DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO. IN DATA  
ODIERNA È STATO PUBBLICATO  SULLA GAZZETTA UFFICIALE. 

L'ANNUNCIO È STATO DATO  DAL VICEMINISTRO DELL'ECONOMIA, VITTORIO 
GRILLI, RISPONDENDO AD UN'INTERROGAZIONE PARLAMENTARE PRESENTATA 
ALLA CAMERA.  

DAL 1° GENNAIO 2012 AL 31 DICEMBRE 2012, È STATA PROROGATA QUINDI LE 
FISCALITÀ DI VANTAGGIO  PER L'INCREMENTO DELLA PRODUTTIVITÀ DEL 
LAVORO PREVISTE DALL'ARTICOLO 2, COMMA 1, LETTERA C), DEL DECRETO-
LEGGE 27 MAGGIO 2008, N. 93, CONVERTITO, CON MODIFICAZIONI, DALLA 
LEGGE 24 LUGLIO 2008, N. 126.  

SONO STATI PERÒ MODIFICATI, PER COME AVEVAMO GIÀ ANNUNCIATO NEI 
MESI SCORSI, I PARAMETRI DI ACCESSO A QUESTE FACILITAZIONI FISCALI. 

TALI MISURE TROVANO INFATTI APPLICAZIONE, SECONDO IL DECRETO 
FIRMATO DA MONTI, ENTRO IL LIMITE DI IMPORTO COMPLESSIVO DI 2.500 EURO 
LORDI, CON ESCLUSIVO RIFERIMENTO AL SETTORE PRIVATO E PER I TITOLARI 
DI REDDITO DI LAVORO DIPENDENTE NON SUPERIORE, NELL'ANNO 2011, A 
30.000 EURO, AL LORDO DELLE SOMME ASSOGGETTATE NEL MEDESIMO ANNO 
2011 ALL'IMPOSTA SOSTITUTIVA DI CUI ALL'ARTICOLO 2 DEL DECRETO-LEGGE 
N. 93 DEL 27 MAGGIO 2008. 

NUOVI LIMITI CHE RIDURRANNO, RISPETTO ALL’ANNO PRECEDENTE, DI ALMENO 
IL 30% IL NUMERO DEI LAVORATORI CHE OTTERRANNO PER IL 2012 IL 
BENEFICIO DELLA TASSAZIONE AGEVOLATA, CONSIDERATO CHE SARANNO 
ESCLUSI QUEI SOGGETTI CON REDDITO SUPERIORE A 30.000 EURO, CHE 
PERTANTO  NON POTRANNO  PIÙ GODERE DELLA DETASSAZIONE DELLE 
COMPETENZE ACCESSORIE IN BUSTA PAGA.  

LA DETASSAZIONE DEGLI EMOLUMENTI E DEGLI ACCESSORI DI BUSTA PAGA, 
INTRODOTTA NEL SECONDO SEMESTRE DEL 2008 PER I LAVORATORI DEL 
COMPARTO PRIVATO, È STATA APPLICATA, OLTRE CHE AI PREMI 
D’INCREMENTO PRODUTTIVITÀ E AD ALTRI ELEMENTI DI COMPETITIVITÀ E 
REDDITIVITÀ LEGATI ALL’ANDAMENTO ECONOMICO DELL’IMPRESA, ANCHE PER 
LE INDENNITÀ MEDIE DI TURNO, LAVORO STRAORDINARIO, ISTITUTI DI 
REPERIBILITÀ E CHIAMATA AL LAVORO, SU UN PLAFOND MASSIMO 
DETASSABILE CHE ERA DIVENTATO DI 6.000 EURO, PER UN REDDITO DI 
ACCESSO AL BENEFIT FISCALE DI 40.000 EURO LORDI ANNUI. 
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